

**В Симферополе прокуратура в судебном порядке потребовала
взыскать денежные средства за приобретение льготных лекарственных
препаратов**

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя провела проверку по обращению законного представителя несовершеннолетнего по вопросу ненадлежащего обеспечения лекарственными препаратами.

Установлено, что несовершеннолетнему установлена категория «ребенок-инвалид». В соответствии с протоколом врачебной комиссии и рекомендациями пульмонолога пациенту назначен прием лекарственного препарата, которым он должен быть обеспечен на бесплатной основе.

Вместе с тем, необходимым лекарством ребенок своевременно не обеспечен, в связи с чем законный представитель ребенка приобретал препарат за счет собственных денежных средств, затратив более 2,5 тыс. руб.

По результатам проверки прокуратурой района направлено исковое заявление о взыскании с Министерства здравоохранения Республики Крым денежных средств в счет возмещения расходов на приобретение лекарственных препаратов.

Решением суда требования прокурора удовлетворены, прокуратура проконтролирует реальное исполнение судебного акта.

Помощник прокурора района

Д.В. Татуревич

Прокурор Железнодорожного района
города Симферополя

Ю.А. Абрамов